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Žáci vezou bronzové medaile z turnaje CEYBL z německé Jeny!

Třetího turnaje Středoevropské ligy se účastnili naši žáci. Tentokrát jsme strávili tři pěkné
dny v německé Jeně, kde jsme si to moc užili a protože se nám dařilo i výsledkově, vezeme
si bronzové medaile. Z turnaje na poslední chvíli odpadl jeden tým z Rakouska a tak nás
čekaly pouze čtyři zápasy. Hrálo se však na klasických 4x10 minut, čímž byl celkový čas na
turnaji stejný a nebyli jsme tak ochuzeni ani o minutu nových zkušeností a naopak jsme si

ještě pár minut přidali, ale o tom až v hodnocení zápasu s domácí Jenou.

 

ADFORS Basket Litomyšl - Mitteldeutscher Basketball Academy (Německo)   89:52

V pátek večer jsme nastupovali proti týmu, se kterým jsme se letos ještě nesetkali a jehož hra v útoku se hodně
zakládá na kombinaci s vysokými pivoty. K této hře se však soupeř příliš nedostal a náš aktivní presink se
zdvojováním přinutil hosty k 41 ztrátám. Navíc jsme čas rozehrávku soupeře zachytávali a tím se nám otvíral
prostor pro snadné body z protiútoků. Několik snadných košů jsme dali i z přehozů, ke kterým nás soupeř
překvapivě často pouštěl. Po první čtvrtině jsme vedli 26:10, v poločase 50:25 a i nadále jsme navyšovali
vedení. V utkání dostali dostatek prostoru i hráči z lavičky, kteří předvedli dobrý výkon a hned 13 hráčů se
dokázalo bodově prosadit.

 

ADFORS Basket Litomyšl - ŠBK Handlová (Slovensko)   84:64

V sobotu ráno nás čekal další duel proti novému soupeři, slovenské Handlové. Tento tým hraje poměrně
důrazný basketbal, ale individuální dovednosti hráčů nejsou zase na tak vysoké úrovni. Toho jsme chtěli využít
a od první minuty opět hráli agresivní presing se zdvojováním. V první půli se nám dařilo takřka vše a podobně
jako v pátečním duelu jsme zaznamenali mnoho snadných košů z protiútoků a z přehozů. V poločase jsme vedli
57:27, čímž bylo o vítězi takřka rozhodnuto. Druhý poločas začal hrát soupeř mnohem zataženější obranu a
snížil na konečný 20 bodový rozdíl. Vítězství jsme si však v poklidu pohlídali.

 

ADFORS Basket Litomyšl - Zastal Zielona Góra (Polsko)   47:67

S tímto polským soupeřem jsme se utkali již na turnaji v Litomyšli, kde jsme mu podlehli o 41 bodů. Tentokrát
jsme chtěli podat mnohem lepší výkon a to se nám po první tři čtvrtiny i dařilo. Kluci plnili výborně taktické
pokyny a výsledkem toho byl velmi nadějný stav 37:40 před poslední desetiminutovkou. Do té bohužel vstoupil
soupeř šňůrou 13:0 a rozhodl tak o svém vítězství. Konečný 20 bodový rozdíl je možná až příliš krutý s ohledem
na vývoj zápasu, ale rozhodně se nemáme za co stydět. Škoda jen těch doskoků, které jsme prohráli 30:54,
přestože to byl jeden z našich hlavních cílů, na který jsme se chtěli zaměřit.

 

ADFORS Basket Litomyšl - Science City Jena (Německo)   56:58 pp

Poslední zápas jsme sehráli v neděli proti domácímu celku, který nás v Litomyšli porazil o dva body. Stejně
tomu bylo i tentokrát, byť k tomu domácí potřebovali prodloužení. Od první do poslední minuty bylo utkání
velmi vyrovnané a především v obraně podávaly oba týmy dobrý výkon a nechtěly si nechat dát snadný koš. Do
koncovky základní hrací doby jsme šli s mírným mankem, ale poslední minutu jsme zahráli velmi dobře a dotáhli
duel do prodloužení. V něm nebylo lepšího týmu a byla otázka štěstí, kdo dá o koš víc. Nakonec to byl domácí
celek, který zůstal na turnaji neporažen.
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Naše konečná bilance 2 výher a 2 proher znamená, že jsme obsadili na turnaji 3. místo a kluci si tak mohli na
krk pověsit bronzové medaile. Na turnaji jsme odehráli dobré zápasy a je na čem dál stavět. Co bychom však
mohli zlepšit, to je jednak větší aktivita na doskoku pod oběma koši a pak i exekuce trestných hodů, když jsme
na turnaji proměnili jen 28 šestek ze 74 pokusů.

Individuálního ocenění se dostalo našemu nejlepšímu střelci Tomáši Foltovi, který byl vybrán do nejlepší pětky
turnaje.

 

Celé tři dny jsme si moc užili a to včetně sobotní návštěvy místního Aquaparku. Už nyní se těšíme na březnové
finále, kde se sjede všech deset účastníků a tím celá liga vyvrcholí.

 

Na turnaji hráli a body zaznamenali:

Tomáš Folta - 76, Bohdan Slawisch - 64, Michal Bílek - 37, Ondřej Vomáčka - 19, Adam Kubíček - 16, František
Tupec - 15, Tomáš Sedláček - 12, Šimon Vašek - 8, Adam Bielko - 8, Jonáš Brýdl - 6, Kryštof Grujbár - 6, Matěj
Hanuš - 4, Vojtěch Tupec - 3, Jakub Martiník - 2
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